

由注重外延扩张向注重内涵提质转变

荥阳推进现代产业体系增量崛起

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋)郑州轨道交通产业联盟成立、年产50吨石墨烯标准化生产线建成投用、新世纪材料基因组工程研究院获评首批“河南省重大新型研发机构”、成功举办第二届楚汉界世界棋王赛暨第二届中国象棋文化节、荣获“亚洲象棋特别贡献城市奖”……2018年,荥阳围绕“一核三极三带五板块”的发展格局,经济社会高质量发展取得积极进展。1月25日,荥阳市召开市委五届十次全体会议暨市委经济工作会议,在总结成绩的同时,积极谋划2019年工作。

为全面融入郑州国家中心城市建

设,把荥阳打造成为西部核心功能区、城市次中心、和美宜居地、生态西花园。荥阳确定了2019年主要经济指标:生产总值增长8%左右,规模以上工业增加值增长8%,一般公共预算收入增长5%,固定资产投资增长8%,社会消费品零售总额增长9.5%,居民人均可支配收入增长8%以上,常住人口城镇化率提高1.5个百分点以上,节能减排、环保等约束性指标完成郑州市下达任务。

如何抢抓历史机遇,转化发展优势?荥阳主动融入国家中心城市和“五区联动”“四路协同”开放体系,围绕“先进制造业提升、战略性新兴产业培育、基

础设施互联互通”等重点领域,重点做好“以水润城、以绿萌城、以文化城、以业兴城”四篇文章,谋划新签约合同项目30个以上,引进域外境内资金148亿元,谋划实施重点建设项目156个,年计划投资432亿元,全面推进城市由注重外延扩张向注重内涵提质转变。

新的一年,荥阳把实体经济作为产业发展主战场,提质提效促转型,加快扩大先进制造业规模,推进“三区多园”,推动“增量崛起”,大力推进现代服务业升级,不断夯实都市生态农业基础,奠定高质量发展的产业保障。以郑州中车为带动,荥阳产业集聚区积极引进轨道交通

上下游企业,加快打造轨道交通产业集群;聚焦新材料主业,郑州新材料产业园区力促一批重大项目尽快实现投产达效,致力打造千亿级新材料基地;突出抓好建筑机械等传统装备制造业整合提升,五龙产业集聚区创成“河南省知名品牌创建示范区”。加快推进装备制造(建筑机械)、阀门、游乐设备等专业园区建设;积极打造全国装配式建筑示范园区,谋划建设花园式静脉产业园、现代化综合性物流园、石墨烯产业园、郑州军民融合产业基地孵化园。着力打造区域性文旅休闲、医疗健康中心和郑州西部地区企业总部基地。

建立“一密闭、六到位”监管体系 上街区科技手段促企业减排

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王晓宁)上街区充分利用科技手段,全方位、全时段、全过程监测监控工业企业污染物排放。近日,来自全省18个省辖市的代表共同到上街观摩取经。

上街区属于典型的老工业区,多年来围绕铝工业发展起来的高耗能、高污染企业比重较大,纳入预警管控的企业多达235家,治理任务异常繁重。做好工业企业污染管控,上街区的做法是:利用科技手段建立“一密闭、六到位”监管体系。

一密闭,即企业生产车间和物料堆场实施全密闭。六到位,即视频监控安装到位、空气质量监测站安装到位、污染源在线监测安装到位、TSP自动监测设备安装到位、降尘缸安装到位、无人机巡查到位。

据上街区政府负责人介绍,该区所有工业企业安装了视频监控,对生产环节及污染防治设施运行情况实施全过程监控,解决执法难、取证难问题,实现精准管控;重点涉气企业安装微型空气站,实时监测企业厂界范围内的空气质量,出现异常时,执法人员迅速到达预警点位,精准查找和控制污染源;电厂、水泥、碳素、氧化铝等高架源企业全部安装污染源在线

监测设备,并与国家和省市自动监控平台联网,杜绝企业违规排放;产生粉尘量大的企业,全部安装TSP自动监测设备,实时监控企业粉尘排放量;产生粉尘量大、厂区内面积较大的企业,全部安装降尘缸,以实现厂区范围内降尘量的量化取证。该区还利用无人机进行空中巡查,生成高清晰图像,可直观辨别污染源,提高了监管效率和响应速度。

为强化环境治理科技监管成效,上街区还把工业企业“一密闭、六到位”监管体系纳入“智慧城市”生态环境综合指挥中心,实施24小时监管,发现问题及时下达整改指令并督促责任单位整改落实,做到工业企业监管全方位、无死角、无盲区。

“一密闭、六到位”监管体系的建立,打消了企业侥幸心理,使其由被动整改变为主动治理。同时,由于采取科技手段治理,使得污染源排放源头定位更精准,节省了人力物力,还实现了处罚有依据,监管效率明显提升。该监管体系于2018年全面建成,目前已初见成效。上街区2018年空气质量综合指数较2017年下降5.36%,PM10、PM2.5年均浓度分别较2017年同比下降9.32%、4.76%,环境空气质量明显好转。

全城清洁行动 提升市容市貌

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王选政)1月25日,惠济区长兴路街道组织街道机关干部、区直委局下沉干部、村(社区)工作人员以及环卫、巡防、城管、绿化等相关部门开展全城清洁行动。此次行动,还广泛动员沿街商户、公共单位、小区物业、社区居民等参加。

活动当天,街道全体人员携带清扫工具,对长虹路、常青路、银河街、学前街等背街小巷进行了全面的清扫保洁,清运垃圾杂物100余立方米,清理卫生死角60余处,清理违法小广告200余处,规范摆放非机动车300余辆,拖离僵尸车5辆。

今年以来,在原有“三级路长制”的基础上,该街道拓展实施“四级路长制”,将新聘的一批城市管理员列为四级路长,并将城

市精细化管理“路长制”管理与“网格化管理”有机结合,在每条路段都配备网格长参与管理,同时还还将环卫、绿化、交警、巡防、城管等力量全部纳入到“路长制”管理工作中。近期,又将城市精细化管理“路长制”工作与惠济区创新开展的“全城清洁行动”有机结合,在开展“全城清洁行动”的同时,三级路长、四级路长与城管、巡防、环卫、绿化等部门联合行动,对本周各路段发现的疑难问题一并落实处理,发现的问题能够及时得到解决。

沿街商户、单位人员、社会志愿者与街道工作人员、环卫工人一道开展“全城清洁”行动,擦拭道路护栏、洒水冲洗路面,整治沿街门面,城市道路干净整洁了,道路交通秩序大为好转。

小小志愿者做绿色发展的参与者



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 郭俊琪 文/图)为教育引导辖区青少年争做绿色发展的参与者和倡导者,昨日,管城区西大街街道党群服务中心联合街道团工委组织红领巾志愿服务队的小志愿者们,开展环保倡议宣传活动。

活动的主要内容有:勤动手、勤动脑两项。勤动手让孩子们用随身携带的环保垃圾袋,沿途捡拾塑料

袋、饮料瓶、烟头、纸屑等垃圾。勤动脑则是让孩子们劝说那些想要乱扔垃圾的人,告诉他们要注意保护环境,同时将“爱护市容 摒弃陋习”倡议书发给街道两边的商户。

本次活动的开展,使青少年增强环保意识和社会责任感,加强了市民对城市管理、路长制的进一步认识,让广大市民积极参与到城市管理中来。

春联送福村村行

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张巧凤 尚中山 文/图)新春佳节即将到来,中牟县大孟镇岳昊庄、大吕、余庄、岩庄、镇社区、绿博二号社区、李南溪、信王等村,到处都有义写春联的场景。腊月十九的上午,记者在大孟镇信王村看到了义写现场的喜庆氛围,韵味十足的手写对

联,吉祥祝福的内容,增添了浓浓的年味。

大孟镇组织义写春联已有十多年。今年精心创作了12副社会主义核心价值观春联,购买上等的红宣纸,从大孟镇田园书画协会中挑选了30多人组成3个组分头到大孟镇26个村庄及社区义写春联。



二七区文化志愿服务活动遍地开花

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 张倩)二七区按照“文化强区”的发展思路,弘扬文化志愿者参与、互助、奉献、进步的“快乐志愿”服务精神,多渠道、全方位传播文化种子,让文化之花遍地开放。

在淮河社区,辖区老人们聚在一起,在文化志愿者的带领下,逐字逐句学习喜欢的歌曲。旁边,图书室、儿童绘本馆、手工坊等设施一应俱全。社区创新提出的“360”志愿服务理念,重点面向妇女、儿童、老人三类群体,提供文娱保健、兴趣培养、亲自动工、课业辅导等6大服务,颇得辖区居民赞誉。

无独有偶,人和社区以文体活动室为

社区活动主阵地,向居民开放图书室、电子阅览室、健身房等资源,以文化志愿者为依托,开设了声乐班、舞蹈班、书法班、素描班、围棋班等多门类的公益课程,同时社区还开展了形式多样的社区文化活动,居民的精神文化生活日渐丰富……

二七区全力推进项目发展,积极构建文化志愿服务网络,广纳文化人才。搭建公益平台,发展文化志愿“联盟”,联合文化特长的志愿者加入联盟,将志愿服务常态化。注重创作创新,不断推出新的文艺创作成果同时,注重特色培育,努力打造具有国际、国内影响力的文化品牌。连续举办两届中国·郑州“炫舞绿城·温暖二七”小舞

王国际争霸赛暨国标舞院校杯全国公开赛,已然成为具有国际影响力的赛事。

目前,二七区拥有注册志愿者1000余人,注册志愿服务队20支,初步形成了以区、乡办、社区(村)三级编内队伍为主导、文化志愿者队伍为补充的“四位一体”的文化服务网络。三年来,共举办各类公益演出赛事活动达600余场次、各类公益培训达1000余场次,参演志愿服务人员累计达到11万人次,受益群众100余万人次。“田园二七”文化志愿服务工作充分策划、编排、组织了一系列有重大影响的群众文化活动,获得国家级、省、市、区宣传文化系统等奖项30余项。

为充分发挥文化志愿者的积极作用,二七区不断改进、创新管理模式,加大财政支持力度,努力提高文化志愿服务水平。完善管理办法,规范志愿服务,实行志愿服务登记卡制度,登记注册的文化志愿者须参加由区文化馆统一组织的岗前培训,对文化志愿者进行定期培训,持证上岗。

二七区还建立人才库和节目资源库,社区按需“点单”,社区活动也能“私人订制”。同时,吸引了众多艺术家主动加入到文化志愿者的服务行列,以名人效应吸纳更多的资源加入,为文化志愿服务融进了更多的“阳春白雪”,给辖区百姓带来了欢声笑语。

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字(2019)8号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2019)10、11号(网)地块的国有建设用地使用权,并与郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)联合发布。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
此次网上出让地块均为合村并城项目用地,建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易竞价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人,商业用地采用价高者得的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌文件)。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌公告时间为:2019年1月28日至2019年2月17日。申请人需办理数字证书认证手续(流程详见郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)官网http://www.zzsggzy.com/)“办事指南”窗口),登录郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)交易系统(郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)官网点击“交易主体登录”),浏览公告并下载挂牌文件。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2019年2月18日至2019年3月4日9时。缴纳竞买保证金截止时间为:2019年2月28日17时。网上交易活动结束后2个工作日内竞得人持《网上竞得证明》和其他相关资料(详见挂牌文件)到郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)7021房间进行查验,携带后签订《竞得结果》。竞得人取得《竞得结果》后需携带相关审核资料于2个工作日内到郑州市国土资源局1209房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

- (一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易竞价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。
- (二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。
- (三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让须知》。
- (四)郑政出(2019)10号(网)地块需使用复垦券A券51.94亩,郑政出(2019)11号(网)地块需使用复垦券A券30.555亩,竞买人不受持有复垦券A券数量限制参与竞拍。待土地竞拍结束后,及时到郑州市国土资源局挂购办办理相关手续。

七、联系方式

- 1.郑州市国土资源局
联系地址:郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680
联系人:林先生、邹先生
- 2.郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)
联系地址:河南省郑州市中原西路郑发大厦7021室
联系电话:0371-67188038
联系人:赵先生
- 3.CA办理、交易系统问题咨询
联系人:赵先生
联系电话:0371-67188038

郑州市国土资源局
郑州市公共资源交易中心(郑州市招商局)
2019年1月28日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞价最高价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2019)10号(网)	思源路南、景中路西	34626.81	城镇住宅(地下交通服务场站用地)	>1.0, <2.0	<25	<40	>35	≥62800.95	31623	47623	63246	15820	70(地下50)	五通一平
郑政出(2019)11号(网)	林荫南路东、同欣路南	20369.79	城镇住宅(地下交通服务场站用地)	>1.0, <1.4	<28	<24	>35	≥26727.23	17167	25767	34334	8590	70(地下50)	五通一平